
Результаты 

мониторинга  удовлетворённости обучающихся  по специальности 

51.02.02 «Социально-культурная деятельность» (заочная форма 

обучения) государственного профессионального образовательного 

бюджетного учреждения Амурской области «Амурский колледж 

искусств и культуры» качеством организации образовательного 

процесса  

(2022-2023 учебный год) 

 

Анкетирование обучающихся проводилось в период с 15.01.2023 по 

15.02.2023. В опросе принимали участие студенты 1-3 курсов специальности 

51.02.02 «Социально-культурная деятельность» (заочная форма обучения), 

всего 46 человек. 

 

1. Что определило Ваш выбор колледжа и специальности? 

 

 

Результат анкетирования показал, что требование работодателя играют 

большую роль в выборе специальности. 

2. Удовлетворены ли Вы, что поступили в колледж?  
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Результат анкетирование показал, что все обучающиеся на данной 

специальности удовлетворены поступлением. 

3. Удовлетворены ли Вы психологической обстановкой в колледже? 

3.1. Отношения между студентами – «студент-студент» 

 

 

Абсолютное большинство респондентов отметили, что отношения в 

колледже со своими сверстниками сложились хорошие. 

 

 

3.2. Отношения с преподавателями – «студент-преподаватель» 
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Отношения с преподавателями у обучающихся в абсолютном 

большинстве (91,7%) позитивные.  

4. Удовлетворены ли Вы организацией и содержанием учебного процесса? 

 

Преподаваемые дисциплины и модули 

 

 

Исходя из ответов удовлетворены качеством преподавания  86% 

обучающихся, а 14 % респондентов не очень удовлетворены организацией 
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учебного процесса. Тем кого не устраивает полностью качество 

преподавания – отсутствуют. 

 

Своими результатами в процессе обучения 

 

 

Результаты освоения образовательной программы, удовлетворяют 

большинство респондентов (83%). 

Организация, качество проведения и условия прохождения практик 

 

Как показал анализ результатов, организацией, качеством   проведения 

и условиями прохождения учебных и производственных практик 

удовлетворены более 60% опрошенных. 
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Расписанием и графиком сессий и учебных занятий 

 

 

Расписание учебных занятий носит специфических характер, так как 

большую часть обучающийся занимается индивидуально, соответственно 

абсолютное большинство респондентов удовлетворены расписанием 

учебных занятий (более 87%) 

 

5. Удовлетворены ли Вы доступностью ресурсов Интернет в колледже? 

 

При выявлении удовлетворённостью Интернет ресурсами, анализ 

показал, что удовлетворены 59% респондентов, 27% считают не достаточной 

доступность Интернет ресурсов, 14% обучающихся затруднились ответить на 

вопрос.   
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6. Если бы пришлось выбирать специальность снова, Вы бы выбрали ту 

же специальность, на которой учитесь?  

 

Анализируя показатели, можно сделать вывод, что обучающиеся 

заочного обучения по специальности 51.02.02 «Социально-культурная 

деятельность» осознанно выбирают профессию, так как все респонденты 

остались удовлетворены выбором специальности. 
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